

Comandă scrisă având ca obiect achiziția de servicii de curatenie birouri (cod CPV 90919200-4).

I.D.: 29635217

Documente participare:

- 6-ADV1024765.zip

Data publicarii	17.07.18	Coduri CPV	90919200-4
Termenul limita pentru depunere:	20.07.18	Pretul estimativ:	3.750,00 RON

Descriere: Golire si igienizarea coșurilor de gunoi si a scrumierelor La fiecare dată calendaristică stabilită pentru efectuarea curățeniei Aspirare / măturare și spălare cu mop a pardoselii La fiecare dată calendaristică stabilită pentru efectuarea curățeniei Spălarea , curățarea și dezinfectarea grupurilor sanitare La fiecare dată calendaristică stabilită pentru efectuarea curățeniei Curățarea și dezinfectarea oficiilor (fără veselă și aparatură) La fiecare dată calendaristică stabilită pentru efectuarea curățeniei Ștergerea prafului de pe birouri, dulapuri, etajere, decorațiuni, aparatura de birou, fișete La fiecare dată calendaristică stabilită pentru efectuarea curățeniei Curățarea aparaturii electrocasnice (frigidere, cuptoare cu microunde și cafetiere) Lunar Ștergerea jaluzelelor și a plintelor Lunar Ștergerea tocurilor, tâmplăriei, ușilor, pervazelor Lunar Spălarea geamurilor sediile OJ (interior si exterior) Lunar Curățarea pânzelor de păienjeni, petelor din zone greu accesibile Lunar Curățarea aparaturii de birou - imprimante, calculatoare (monitoare, unități), telefoane fixe Lunar Locul de prestare: Sediul OJ Arad din Arad, B-dul Revoluției nr.1, bl. H sc. A, ap. 7, apartament 3 camere, suprafață utilă 70 mp, suprafață parchet laminat 40 mp, gresie 21 mp, suprafață geamuri 30 mp La sediul OJ AR curățenia se va asigura 24 ore/lună, iar programul va fi stabilit de comun acord cu șeful de Oficiu Județean, conform borderoului anexat. Prestatorul va încheia borderoul pentru luna în care se vor executa serviciile, cel mai târziu în prima zi lucrătoare a acestei perioade. Prestatorul va asigura cel puțin următoarele echipamente : - aspiratoare de praf profesionale; - unelte specifice și materiale consumabile profesionale (mături, lavete, găleți, dispozitiv șters geamuri, perii manuale, scări mobile, saci menajeri și saci coș gunoi, mopuri, bureți etc.) necesare fiecărui salariat implicat în activitatea de curățenie. Echipamentul utilizat pentru efectuarea curățeniei în grupurile sanitare va fi utilizat în mod exclusiv numai în grupurile sanitare. Se va face o descriere a echipamentului din dotare utilizat în prestarea serviciilor. Toate materialele necesare întreținerii curățeniei cât și consumabilele pentru grupurile sanitare (odorizante WC) vor fi puse la dispoziție de către prestator. WC-urile se curăță cu cremă de curățat și detartrant și se dezinfectează cu soluții adecvate. Colacul de WC se șterge cu detergent anionic. Obiectele sanitare vor fi dezincrustate periodic prin procedee chimice și/sau mecanice, după caz. În ofertă se vor menționa tipurile de soluții folosite, urmărindu-se ca acestea să nu dăuneze sănătății, mediului înconjurător, să nu aibă miros înțepător si să nu producă stări alergice. Produsele vor fi avizate/autorizate de Minist